1. Az aruforgalmi adé AFA réviditése Szlovakiaban DPH. Ezt az adét minden vasarlaskor
megfizetjik, vagyis benne van a megvasarolt termék araban.

Jelenleg az AFA mértéke 20 %.

Egy TV késziilékért 230 € fizettiink. Mekkora &sszeg keriil ebbdl az allamkasszaba AFA-
ként? Mennyibe keriil a TV késziilék AFA nélkiil?

2. Harom munkasnak, Balazsnak, Petinek és Lacinak a 2: 5:6 aranyban osztottak
jutalmat. Balazs 120 € kapott. Mennyi pénzt osztottak ki jutalomként?

3. Tedd igazza az alabbi egyenléségeket a hianyzé adatok beirasaval!

a) 46Kkg+ .. g = 5300¢g
b) ... dm®-541=15dm3
Cc) 25 nap- 41l¢6ra =......ccueuee 6ra

4. Az x és y valés szamok kozott a kovetkez6 Osszefiggés all fenn:

2-3x=7(5y-3)
Mennyi az x értéke, hay =4 ?




5. Hatarozd meg az A, B és C értékét, és az eredményeket kdzdnséges tort alakban ird le!
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C) 1-(-;)r=

6. Melyik a legkisebb szam a kévetkez6k kozil? Karikazz

A) (-3)°=
B) 8-68= D) V64 -v81 ++1 =
C) 8-[3-(-2)]=

7. Egy jatékautot egy téglatest alaku dobozba szeretnénk becsomagolni. Az auto adatai
a kovetkezOk : hossza 23 cm, szélessége 60 mm és magassaga 1 dm. Dontsd el, hogy az
1350 cm? térfogatu doboz megfelelé-e a becsomagolashoz?

8. A derékszdgli trapéz csucsainak koordinatai a kdvetkezdk :
A(-1,-2) B(7,-2) C@4,2 D(1,2
Rajzold le a trapézt a megadott koordinata-rendszerbe!
a) Szamitsd ki a trapéz keruletét!
b) Hany terlletegység a terllete? ( 1 teriiletegység az 1 racsnégyzet terilletével egyezik meg)




